
Monteringsanvisning
Sørlandsstigen Bøylestige er en utfellbar redningsstige 
med ryggvern for rømning fra bygninger i tilfelle brann.

Enkel i bruk: Trekk ut splinten, fold ut og stigen er klar!
Tåler hele familien, samtidig.
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1. Moduler
Sørlandsstigen leveres med hovedmodul på 5,7 m. 
Modulen kan suppleres med skjøtemoduler på 
henholdsvis 1,2 m eller 2,1 m. 
Modulene kobles enkelt sammen og tilpasses ved 
behov. Hovedmodulen er alltid i topp.
Ved montering anbefales det å være minumum 
2 personer.

2. Montering
Toppen av stigen monteres minimum 90 cm fra 
bunnen av vindu, men det anbefales 120 til 150 cm 
fra bunn av vindu, hvis mulig. 
NB: Yttervang faller 83 cm når stigen løses ut, det 
er viktig å unngå at ryggvernet kolliderer med 
utslående vindu.

Nederste del av stigen monteres så nærme 100 cm 
fra terreng som mulig, men aldri lavere enn 90 cm.
Stigen festen med en skrue i topp og vatres før  
ny skrue settes i midten og bunn. 
Stigen åpnes forsiktig og de resterende skrue- 
hullene festes med skruer.

3. Brakett
Ved utkraginger på fasaden eller andre hindringer 
for direkte montering på vegg, brukes braketter. 

4. Utløsermekanisme
Utløsersplinten gjør stigen innbruddsikker.
Denne monteres til slutt lett tilgjengelig for  
brukeren, maks 70 cm fra toppen. 
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Vindu
Sørlandsstigen kan brukes til alle vinduer utenom 
2-delt sidehengslet vindu.

Toppen av stigen monteres minimum 90 cm fra 
bunnen av vindu. Avstanden til vinduskarmen skal 
være maks 15 cm.
Nederste del av stigen monteres så nærme 100 cm 
fra terreng som mulig, men aldri lavere enn 90 cm.

Balkong
Toppen av stigen monteres minimum 90 cm over 
rekkverk. Ved port i veranda monteres stigen 
minimum 90 cm fra gulv. Avstanden til balkong 
skal være maks 15 cm.
Nederste del av stigen monteres så nærme 100 cm 
fra terreng som mulig, men aldri lavere enn 90 cm.

Tak
Toppen av stigen monteres minimum 90 cm fra 
tak – opp til 200 cm.
Nederste del av stigen monteres så nærme 100 cm 
fra terreng som mulig, men aldri lavere enn 90 cm.

Kontroll og vedlikehold:
Vi anbefaler en årlig sjekk av festskruenes  
forankring i vegg.
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Garanti
15 års produktgaranti forutsatt forskriftsmessig 
montering og riktig bruk. 

Brannteknisk klassifisering
Rømningsstiger er brannteknisk klassifisert  
etter Tek17.

Henvisninger
NBI Teknisk godkjenning 2427: byggforsk.no -  
Vinduer som rømningsvei:  
Byggforskserien 520.391

Ved spørsmål
post@sorlandsstigen.no 
Telefon 33 11 15 60
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